



CENTRUL DE DEZVOLTARE FRESH ARTISTS TEAM DIN BRAȘOV PREZINTĂ
FRESH ARTISTS CAMP



PREZENTARE GENERALĂ

„Fresh Artists Camp” este un program de dezvoltare, învățare și recreere care se desfășoară într-un cadru natural. O tabără educațională cu program bine organizat care îmbină ateliere serioase cu activități recreative, competiții creative și joaca organizată. Această tabără poate fi cea mai frumoasă amintire din vara anului 2025 pentru copilul sau adolescentul tău.

DURATĂ

20-26 IULIE 2025

7 zile și 6 nopți

LOCAȚIE

Complexul turistic 7 Crai



Acest complex este situat la poalele Munților Piatra Craiului, în Plaiul Foi, într-o zonă cu o priveliște deosebită spre Creasta Pietrei Craiului. Designul este unul modern cu nuanțe ușoare de tradițional și pitoresc, elemente care păstrează aerul de munte viu și deosebit.

Capacitatea sa maximă de cazare în Cabana Craiul Craiilor fiind de 60 locuri în camere cu baie proprie: 4 camere triple și 13 camere cu 4 locuri. Complexul deține și câteva cabane mai mici, având astfel posibilitatea de extindere a locurilor după caz. Complexul are de asemenea și un restaurant generos în care se gătesc bucate proaspete și delicioase, meniul fiind realizat conform cerințelor coordonatorului pentru ca preparatele să fie pe placul și după nevoile participanților. Locația dispune și de o sală de conferințe, o terasă mare, o mulțime de spații verzi și desigur, spațiu de joacă.

-Locuitorii din Brașov pot ajunge la cazare cu mașina personală, sau în grupuri mici organizate între părinți.

-Locuitorii din afara Brașovului pot ajunge cu mașina personală, sau cu trenul până la Brașov ori Zărnești de unde îi putem prelua fără probleme.

ECHIPA EDUCAȚIONALĂ

Echipa taberei este formată din profesioniști care au la bază studii în domenii precum: pedagogia, arta sau educația fizică. Elementele care definesc caracterului monitorilor cu care colaborăm sunt: responsabilitatea, echilibrul între disciplină și spiritul jovial, pasiunea pentru artă, empatia, creativitatea și desigur dragostea pentru copii.



Din echipă fac parte:

- ❖ Coordonatorul de tabără Lorena Lalu (Fondatorul taberei, Managerul Centrului Fresh Artists Team, Președintele Asociației Echipa Tânără de Artiști, antrenor artistic, profesor de canto și artist cu experiență pe peste 20 de ani în domeniul muzicii)
- ❖ Monitorii specializați pentru a preda atelierelor și a ghida activitățile conform vârstelor, precum sunt: animatorul educațional (grupa mică), instructorul sportiv-artistic (grupa mijlocie), mentorul specializat (grupa mare).

GRUPE DE VÂRSTĂ

Grupa Mică
5-8 ani



Grupa Mijlocie
9-12 ani



Grupa Mare
13-17 ani



Fiecare grupă de vârstă are un monitor propriu și o tematică principală în jurul căreia se realizează toate activitățile, atelierelor și competițiile zilnice. La grupa mică se pune accent pe dezvoltarea personală și artistică prin atelier și jocuri organizate. Grupa mijlocie este cea care va avea parte de competiții pe echipe din dorința de a dezvolta comunicarea, capacitatea de cooperare, motivația și spiritul de echipă. Pentru grupa mare se vor realiza sesiuni de exprimare creativ-liberă prin artă, acestea având ca scop creșterea încrederii în forțele proprii, libertatea în exprimare, reducerea inhibițiilor și a gândurilor negative.

COST
2400 lei

Rezervarea locului = 600 lei din suma totală

REDUCERI și REZERVĂRI

Categoriile de participanți	Rezervare între datele 17.februarie-16.martie	Rezervare între datele 17.martie-30.iunie
Pentru membrii activi din Centrul Fresh Artists Team și Pentru participanții edițiilor anterioare	Reducere de 300 lei (suma totală = 2100 lei)	Reducere de 100 lei (suma totală = 2300 lei)
Pentru participanții noi	Reducere de 200 lei (suma totală = 2200 lei)	Neredus-2400 lei

Familia care dorește să înscrie frați sau surori beneficiază de o reducere de 200 lei din suma totală a costurilor.

Costurile includ tot ceea ce ține de: cazare, mese (mic dejun, prânz, cină și gustări), participarea monitorilor, toate beneficiile locației, recuzita taberei și obiectele pe care participanții le vor lua la final acasă (șepci, premii). După achitarea avansului de rezervare, restul sumei se poate achita în tranșe sau integral până la finalul lunii iunie.

BENEFICIILE TABEREI

✓ *Beneficii pentru dezvoltarea creativității și a talentului:*

- Explorarea creativității – Copiii și adolescenții își pot exprima liber ideile și emoțiile prin artă.
- Învățarea unor tehnici noi – Participanții descoperă și experimentează diferite stiluri și tehnici artistice.
- Dezvoltarea abilităților artistice – Exercițiile și proiectele îi ajută să-și îmbunătățească abilitățile și să își dezvolte simțul artistic.
- Stimularea imaginației – Activitățile din tabără îi încurajează să gândească original și să creeze lucrări unice.

✓ *Beneficii pentru dezvoltarea personală:*

- Creșterea încrederii în sine – Copiii capătă încredere în abilitățile lor pe măsură ce își văd progresul.
- Învățarea perseverenței – Procesul creativ îi ajută să înțeleagă importanța răbdării și a muncii continue.
- Dezvoltarea inteligenței emoționale – Prin activitățile realizate învață să își exprime și gestioneze mai bine emoțiile.
- Încurajarea auto-disciplinei – Programul stabilit, regulile de urmat și lucrul la diferite cerințe le oferă lecții despre organizare și dedicare.
- Găsirea unui mod sănătos de relaxare – Arta și activitățile organizate devin o metodă de reducere a stresului și deconectare de la tehnologie.
- Ieșire din zona de confort și acceptarea de noi provocări păstrând totuși un echilibru între aventură și precauție.
- O experiență memorabilă și inspirațională – Tabăra artistică devine o amintire frumoasă și o sursă de inspirație pentru viitor.

✓ *Beneficii pentru dezvoltarea socială:*

- Crearea de prietenii noi – Copiii și adolescenții interacționează cu persoane care împărtășesc aceleași pasiuni.
- Învățarea muncii în echipă – Activitățile de grup îi învață să colaboreze, comunice și coopereze cu colegii.
- Învățarea respectului pentru opiniile altora – Își dezvoltă empatia și învață să aprecieze perspective diferite.
- Comunicare și exprimare mai bună – Dicuțiile pe teme artistice și prezentarea lucrărilor realizate îi ajută să-și dezvolte abilitățile de comunicare.
- Oportunitatea de networking – Adolescenții pot intra în contact cu artiști sau profesori care le pot oferi îndrumare pe viitor.

✓ *Beneficii educaționale și chiar de orientare profesională pentru cei foarte pasionați:*

- Îmbogățirea culturii generale – Participanții pot învăța diferite aspecte legate de cultura generală a artei.
- Învățarea experiențială- Tabăra promovează învățarea din experiențele directe în natură, din ateliere și activitățile realizate.
- Înțelegerea importanței artei în viața de zi cu zi – Descoperă cum arta influențează lumea, alte domenii sau chiar starea de bine a fiecărui om.
- Reflectare și evaluare- La sfârșitul fiecărui lucru realizat oferim timp pentru reflecție și evaluare a experiențelor.
- Descoperirea unei vocații – Experiența din tabără îi poate ajuta să realizeze dacă doresc să urmeze o carieră artistică.

ORARUL TABEREI

ORA	Duminică Ziua sosirii și a cunoașterii	Luni Ziua muzicii	Marti Ziua dansului	Miercuri Ziua teatrului	Joi Ziua emoției	Vineri Ziua publicului	Sâmbătă Ziua premierii și a plecării	
07:30		TREZIREA +Tabietul dimineții	TREZIREA +Tabietul dimineții	TREZIREA +Tabietul dimineții	TREZIREA +Tabietul dimineții	TREZIREA +Tabietul dimineții	TREZIREA +Tabietul dimineții	
08:30		Înviorare	Înviorare	Înviorare	Înviorare	Înviorare	Înviorare	
09:00		Mic dejun	Mic dejun	Mic dejun	Mic dejun	Mic dejun	Mic dejun	
09:30		Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	STRÂNGEREA
09:55								
10:00		Antrenamentul artistic al zilei	Antrenamentul artistic al zilei	Antrenamentul artistic al zilei	Antrenamentul artistic al zilei	Antrenamentul artistic al zilei	Antrenamentul artistic al zilei	
11:00		Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	Ateliere, competiții sau sesiuni de creație artistică	
12:00								PRIMIREA
13:00								INSTRUCȚAJ
14:00		Prânz	Prânz	Prânz	Prânz	Prânz	Prânz	
15:00	Program de voce	Program de voce	Program de voce	Program de voce	Program de voce	Program de voce		
15:30	ACTIVITĂȚI DE ZI	ACTIVITĂȚI DE ZI	ACTIVITĂȚI DE ZI	ACTIVITĂȚI DE ZI	ACTIVITĂȚI DE ZI	ACTIVITĂȚI DE ZI		
18:30								
19:00	Cină	Cină	Cină	Cină	Cină	Cină		
19:30	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții	Timp de vb cu părinții		
19:55								
19:55	Pregătirea pentru activitatea serii	Pregătirea pentru activitatea serii	Pregătirea pentru activitatea serii	Pregătirea pentru activitatea serii	Pregătirea pentru activitatea serii	Pregătirea pentru activitatea serii		
20:30	Pijamale vesele	Karaoke	Discotecă	Bal mascat	Foc de tabără	Petrecere festivă		
22:30								
22:40	Tabietul serii+ STINGEREA	Tabietul serii+ STINGEREA	Tabietul serii+ STINGEREA	Tabietul serii+ STINGEREA	Tabietul serii+ STINGEREA	Tabietul serii+ STINGEREA		
23:20								

Fiecare zi este una specială, având o culoare specifică și o tematică de bază, astfel toate activitățile, antrenamentele, atelierele, jocurile și petrecerile vor fi realizate în funcție de specificul fiecărei zile, ceea ce face ca experiența întregii săptămâni să fie una animată, captivantă, interesantă și foarte productivă pentru participanți.

PROGRAM DETALIAT

Înviorarea

Dimineața în tabără începe mereu într-un mod special, printr-o trezire energică pe muzica aleasă conform specificului fiecărei zile, care se aude până la finalizarea tabietului de dimineață. Aerul proaspăt, răcoros trezește toate simțurile, iar soarele își întinde primele raze peste peisajul încă liniștit. Pe rând, participanții ies din cazare, încă somnoroși, dar entuziasmați pentru aventurile ce urmează. Instructorii îi adună în mijlocul taberei, unde începe înviorarea, un moment de mișcare, râsete și bună dispoziție. Se întind brațele spre cer, se fac sărituri și exerciții ușoare, în timp ce toată lumea își încălzește trupul și mintea pentru o zi plină de activități.



Antrenamentul artistic al zilei

După micul dejun fiecare zi continuă cu energie și multă artă, sub îndrumarea coordonatorului taberei, profesor specializat în muzică și artă. Participanții explorează muzica, descoperind puterea expresiei prin artă, astfel fiecare antrenament este o călătorie fascinantă printre sunete, mișcare și emoție, căci ele îmbină muzica, actoria și dansul, transformând fiecare moment într-o aventură creativă. Vocea prinde forță prin exerciții vocale, corpul se eliberează în ritm de dans, iar expresiile se conturează în jocuri actoricești pline de pasiune.



Atelierele, competițiile și sesiunile de creație artistică ale zilei

Pentru grupa mică după antrenamentul zilei, atelierele de muzică transformă fiecare zi într-o armonie de sunete și emoții. Participanții descoperă ritmuri noi, învață diferite melodii cu vocea sau chiar cu instrumente de percuție ori ukulele și își perfecționează vocea prin lucrările muzicale abordate. Sub îndrumarea monitorului de grupă, fiecare notă devine o formă de expresie, iar melodiile prind viață prin vocile participanților, bucuria simțită și voia bună a grupului.



Pentru grupa mijlocie competițiile artistice adaugă un plus de motivație și energie, oferindu-le șansa de a îmbina talentul și pasiunea în scopuri pozitive. Fie că este vorba despre un concurs de interpretare vocală, un battle artistic sau o provocare de compoziție, fiecare participant are ocazia să strălucească și să-și depășească limitele. Aplauzele și energia publicului îi motivează pe tineri să își exprime trăirile prin muzică, iar la finalul zilei, fiecare notă cântată devine parte dintr-o amintire de neuitat.



Pentru grupa mare fiecare zi este o explozie de creativitate, căci sesiunile organizate de compoziție și improvizație muzical-artistică stârnesc libertatea în exprimare și curajul de a expune creațiile în fața publicului. Aplauzele răsună, emoțiile se împletesc cu bucuria succesului iar feedback-ul primit îi inspiră să își perfecționeze talentele. În final fiecare participant pleacă acasă cu o experiență de neuitat, mai încrezător și mai inspirat ca niciodată.



Activități de zi

După-amiezile în tabără sunt pline de activități captivante care îmbină distracția cu învățarea, oferindu-le participanților ocazia de a-și dezvolta abilități practice, sociale și creative într-un mediu relaxant și prietenos. Fiecare zi aduce noi provocări și experiențe memorabile, transformând timpul petrecut în tabără într-o aventură plină de descoperiri. Participanții se pot bucura de: drumeția de explorare a naturii; vizită la Parcul Național Piatra Craiului; căutare de comori, traseu buclucaș; bălăceală cu haz, desene sau picturi în natură, lucru manual, jocuri sportive (volei, tenis etc.), competiții, jocuri de masă (Activity, Catan etc.), jocuri în aer liber (leapșa, rațele și vânătorii etc.). Indiferent de activitățile alese, fiecare după-amiază în tabără este o combinație perfectă de aventură, învățare și distracție, creând amintiri de neuitat pentru toți participanții!



Activități de seară

Seara, tabăra se transformă într-un tărâm al bucuriei și al prieteniei, fiecare zi având o încheiere specială cu o activitate diferită. Activitățile de seara vor fi următoarele: **Pijamalele vesele** oferă participanților oportunitatea de a se relaxa și de a se distra într-un cadru informal, consolidând legăturile de prietenie și încurajând exprimarea liberă. Această activitate contribuie la crearea unei atmosfere de încredere și camaraderie, esențială pentru o experiență de tabără reușită: **Karaoke** oferă participanților oportunitatea de a-și exprima creativitatea și de a-și dezvolta încrederea în sine prin interpretarea melodiilor preferate; **Discoteca** le permite participanților să descopere și să aprecieze muzica decadelor trecute, îmbogățindu-și cultura muzicală. Această activitate creează o atmosferă de distracție, încurajând dansul, contribuind la reducerea stresului și la îmbunătățirea stării de spirit; **Balul mascat** stimulează creativitatea participanților prin conceperea și purtarea de costume tematice, permițându-le să exploreze diverse personaje și roluri. Această activitate promovează socializarea și întărește coeziunea grupului, oferind un cadru distractiv în care copiii interacționează și își dezvoltă abilitățile de comunicare; **Focul de tabără** oferă participanților oportunitatea de a se conecta într-un mod autentic, împărtășind povești și experiențe într-o atmosferă caldă și prietenoasă. Această activitate promovează sentimentul apartenență și pofta cântului în grup la sclipirea magică a focului, creând astfel o amintire specială, de neuitat; **Petrecerea festivă** în tabără oferă participanților oportunitatea de a celebra realizările comune, contribuind la dezvoltarea abilităților sociale și la întărirea relațiilor interpersonale.



Spectacolul pentru părinți și premiera

Realizarea unui spectacol pentru părinți de către copii și adolescenți în cadrul taberei oferă multiple beneficii educaționale. Implicarea în pregătirea și prezentarea spectacolului stimulează creativitatea și lucrul în echipă, încurajând participanții să colaboreze pentru a atinge un obiectiv comun. În plus, această experiență le oferă ocazia să își îmbunătățească încrederea în sine, prin asumarea responsabilității și prezentarea în fața unui public extins. Astfel, spectacolul devine o modalitate eficientă de a îmbina educația cu distracția, consolidând totodată legăturile dintre copii, adolescenți și părinții lor.

În final acordarea de premii este o manieră de recunoașterea eforturilor individuale sau de grup contribuind la creșterea stimei de sine și încurajând un spirit sănătos de competiție pe viitor.



Noi credem că adolescentul sau copilul dumneavoastră merită din plin să aibe parte de experiența acestei tabere, de cele mai frumoase amintiri vara aceasta, de noi prieteni și desigur de o nouă versiune mai bună a sa!

CONTACTE

Sună sau trimite un mesaj dacă dorești să parcurgi etapele înscrierii!
Telefon: 0769177555; Email: fresh.artists.team@gmail.com;